Faitika dukcwpyemas MBx65/15
\3awuTa paguatopa

3awmTa kaprepa

laiika saknagHaa M10 . KpowwTedH 1 |

SSANG YONG STAVIC Eﬂ:;sf;?ll%ﬂo W .
Aptukyn: Crans 111.05314.1 Papuatop; 111.05315.1 Kaptep;
111.05316.1 KN u PK L PesA
5 ' M10x100/20
Kysos: Bce 4
Nloa Bbinycka: 2013- 3aupra KNMwu PK — ﬁ | s
06vem gBuratensn: 2,0 1D o\ " EonT M8x25
TpaHcMHuCCHA! AKMN, 4WD E-Ion;ﬁMill‘}JxIJSxEl} .l.KDOHmTeﬁH 2 Wiaii6a 8
aiba | R
| cocTaB KPENEXA
1 Bonr MBX2 0o i 6 LWT. ik
2. Bont Maxs L LTI g . _ P 3 ~ e s
. bonTt X > 4 T R T : ”
3. Bont M10x3b. 0TI & ir, B : e R K
S MlaubaB: o i v e 18 Wr. " «_BonT M10x30
6. IJJau{i 10 S e e e 6 LWT. WaiitGa 10
7 Famca $chupyeuaﬂ M10x100é20.... 2 Wr. ‘. Bonr M8x25
8. [anka pukcmpyeman M8x65/15....... 2 UWr. . \ lWaii6a 8
9. anka 3aknagHaa M10........... 2 Wr. i $—— &
100 BIYAKR: civiriiisonnsiomiinassssin 4 1T, TynKa
11. Brynka pe3nHoBas 4 WT. Brynka pesnHosan
12. KpoHwWTEnH 1 1T,
13. KpoHwTenH 2 1 Wr.
14. BanKa....coiiainiiinainiiininiiiiiiiiiiaian 1 IHT.
| MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE
1. CHATb WTATHEIA NNACTUKOBLIA NMbINLHUK. wraTHele peas6osbie otBepcTua M10x1,25, pacnonoxenHsle 3a 3afHei nonepeyHoi
2. 3aKpennTb 3aWKUTY KapTEPa Ha WTATHLIE pe3bboBbie 0TBEPCTHA 6ankok asTomobunA.
GonTtamu M8x20. Ecnu Ha a/M HeT 3afiHUX WTATHLIX Touek Kpennewus, To 6. 3akpenuTh KpoHwTeiH 2 Gontamm M8x20 K wraTHuM pe3bboBbiM oTBEpCTHAM M8,
YCTaHOBHUTL KPOHWTEAH 1 Ha nogpaMHMK afM B WTaTHbLIE OTBEPCTMUA pacnonoXexHbM Ha 3aAHel nonepeyHoi Ganke.
€ NOMOWbIO raek 3aknaaneix M10 u Gontoe M10x30. 7. BCTaBHTL ABE raMkm chup'genue M10x100/20 B kpaitHue 3aaHne OTBEPCTHSA NOAPAMHMKE.
3. 3an0%HTL B ABa OTBEPCTUA B NepeaHel nonepeuHoi Ganke raikku 8. 3akpenuts 3awuTy KMNN u PK cnepean 6ontamm M10x30, B cepeante v c3apm BonTamu

dukcupyemeie MBx65/15. M8x25, npeABapuTeNsHO BCTABMB B KPENEXHbIE OTBEPCTAA 3AWHTHI BTY/IKH PE3HHOBbIE

4. 33AHI0K0 YaCTb 3aWNTHI PAANATOPA 33BECTH HA BONTHI KPENNeHns  u CTanbHble. O PaTMTh BHUMaHWE, 4TO MEXAY BTYNKOH PE3MHOBOA W KpoHWTEAHOM (6ankoit)
nepegHeit YacTk 3aluThl kapTepa. MepeaHiol YacTe 3aUNTsl PagMaTopa NoAkNadbiBAeTCa Wwaiiba 8.
KpenuTb ABYMA boaTamu M8x25 K raiikam gukcupyembim MBx65/15 9. 3aTAHyTb Bce peabbosbie coegnHenua (M10-50 Hw, M8-30 Hm, M6-10 Hwm). Mcnonb3oBanve
n aByma Gontamn MBx25 Ha wraTHbie pe3vbosbie oTeepcTHa MB. NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLleHo,

5. 3akpennTb banky 3aumtel KNN « PK Gontamn M10x1,25x30 Ha 10. 3amMena macna, 6e3 CHATMA 3aWKTH, BO3MOXHa Ha asToMobune c obbemoM nsuratens 2,0 .



